ALUMINIUM BOILER




e71007 SIN013CL

Pos  Artikel-Nr. Beschreibung Pos  Artikel-Nr. Beschreibung
1 149360200 Siliconschlauch 5x8 70SR Meterware
2 183430962 Verkabelung mit Feinsicherung braun 184°
3 129573202 Schraube TCB M4X8 selbstschneidend
4 126834202

5 149400100 Teflonschlauch 4x6 Meterware

6 11008877 Stltzhilse Edelstahl (DE4XDI3X10)

7 9991.007 Sechskantmutter 1/8 GAS Mess. b=6

8 121800420 Klemmbhiilse Teflonschlauch auen g6mm
9 11001481 Verschraubung 1/8"

10 127533202 Montageplatte STE

11 147430150 Milchschaumdiise schwarz

12 222920300 Siebtragerring Aluminium

13 145845462 Siebhalterdichtung, Alu-Boiler

14 149450588 Silikonventil

15 126770818 Druckfeder

16 123741722 Sieb STE

17 129580721 Schraube M3x8 DIN 912 Inox

18 128171020 Fixierbuchse d=16mm Thermost.haltef
19 126834921 Thermostathaltef. m. Schutzleitera.

20 189425100 Thermostat 127°C Dampf

21 129899102 Zylinderschraube M6x30 DIN 912 verz
22 149360900 Silikonschlauch 10x1,9 Meterware

23 129583102 Schraube M4X12

24 189422000 Thermostat 95°C SATW, SUID

25 228455300 Ventilkérper STE

26 140321861 O-Ring 2025 EPDM

27 145845362 Dichtungsflansch Dampfhahn STE

28 282901658 Thermoblock-Oberteil 230V, Aluminium
29 229380508 HWD - Rohr GC

30 147754763 Verbrennungsschutz STE

31 11001518 Ventilspindel f.Ventilhiilse 1=65,5

32 128310404 Facherscheibe A4,3 DIN 6798 verz.

33 140325962 O-Ring 3212 Silicon

34 141910764 Ventilhlilse d=7mm, I=7mm, Teflon

35 126764018 Haltefeder Dampfrohr

w
&)

123270102 Mutter M6 mit Ansatzflansch



